

# Сургутская трибуна

Основана в 1934 году

Суббота, 29 ноября 2003 года № 227 (10312)

Ежедневная городская газета

## ВЧЕРА

В ГОМ-3 прошел «круглый стол» с учащимися общеобразовательных учреждений.

## СЕГОДНЯ



В Ханты-Мансийске завершаются соревнования по биатлону среди юношей и девушек на призы олимпийских чемпионов Евгения Редькина и Юрия Кашарова

## ЗАВТРА



В ГКДЦ «Строитель» состоится торжественное подведение итогов марафона среди образовательных учреждений, посвященного Дню матери. Начало в 12 часов.

## С Новым... 410 годом!

Главная новогодняя елка Сургута по традиции украсит площадь возле ДК «Энергетик». Всего к 25 декабря в разных районах города засверкают праздничными огнями шесть искусственных зеленых красавиц.

Возле елок обещают вырастить шесть снежно-ледовых городков. Их сооружением займутся местные умельцы, но если поклонники, будут приглашены и новогодних мастеров из соседних регионов. На днях должен решиться финансовый вопрос, от которого зависит появление на главной площади грандиозного «парка ледового периода».

Широких гуляний на улицах на этот раз не запланировано, мэровики-затейники копят силы на празднование предстоящего юбилея города. «Юбилейная» тематика будет отражена и в новогоднем убранстве Сургута. Например, вместо привычного «С Новым, 2004 годом!» на праздничных плакатах будет начертано: «С Новым, 410 годом!».

Елена Тюменцева.

## ЕВРОПА

Большое поступление ТВ с плоским экраном, DVD проигрывателей, бытовой техники KAISER. Каждый день что-то новое! Предоставляется беспроцентный кредит.

(3462) 28-67-67, 11-28-68,  
132400, Тюменская область, г. Сургут,  
ул. Островского, 14/2 <http://europanet.ru>

# Автопофикисты



## ФОТОФАКТ

Светлана Кутергина

- Ну, раскаркался! - оборвал дворника мужчина, откапывавший из-под выпавшего ночью снега свою «лошадку». - Я то хоть у подъезда машину ставлю, а вон по Университетской студенты прямо на обочине дороги - и им ничего, хотя стоит знак, запрещающий парковку. А где это вы тут во дворе знак увидели? Сейчас уеду и чистите себе...

И он, не обращая больше внимания на ворчание дворника, стряхнул последние окапки пушинского белого покрывающего со своего авто, сел в него и умчался.

Ну, думаю, прав мужик, сегодня снегоуборочникам тяжко придется на той дороге. Ищи-сищи по всему «универ» владельцев отечественных авто и иномарок. Я на его месте «накопала» все эти «лошадки» - пусть плюнь восемичасового сидения «грызуны» наук поработают физически, ручками помашут, величинами похлопают, потикуют.

На снимке вы видите запрещающий парковку дорожный знак и игнорирующую его вереницу машин у высшего учебного заведения - Сургутского государственного университета. О какой культуре поведения на дорогах, уважении к участникам движения может свидетельствовать зафиксированный 26 ноября в 14 часов «фотофакт»? Мы, конечно, не проверяли, чьи это машины. Вполне вероятно, что и члены преподавательского сообщества «универа» в отсутствии этой культуры проявляют со своими сту-

дентами завидную солидарность. Такой же знак стоит и с другой стороны - по улице Энергетиков. Слава богу, хоть там теперь попускают на обочине дороги - и им ничего, хотя стоит знак, запрещающий парковку. А где это вы тут во дворе знак увидели? Сейчас уеду и чистите себе...

Что вы там говорите, господа студенты? Мелочь? Отнюдь. Сегодня вы игнорируете знак запрета парковки, завтра поедете на красный. Правила-то кровью написаны, а не «с потолка» взяты.

С майором милиции мы договорились, что с реидом нагрянем.

Постоим, подождем, когда вы, наравне с аудиториями счредной порции наук, к своим авто подожите. Вот здесь мы вас и встретим, поговорим, пофотографируем, документы посмотрим... Короче, все сделаем по закону, который вы игнорируете.

Что вы там говорите, господа студенты? Мелочь? Отнюдь. Сегодня вы игнорируете знак запрета парковки, завтра поедете на красный. Правила-то кровью написаны, а не «с потолка» взяты.

С майором милиции мы договорились, что с реидом нагрянем. Постоим, подождем, когда вы, наравне с аудиториями счредной порции наук, к своим авто подожите. Вот здесь мы вас и встретим, поговорим, пофотографируем, документы посмотрим... Короче, все сделаем по закону, который вы игнорируете.

## Ради Фазыров.

## В ЭТОЙ ДЕНЬ ГОД НАЗАД

29 ноября 2002-го «СТ» сообщила о раскрытии самого громкого убийства недели. Утром 25 ноября в магазине «Тархун» был обнаружен труп сторожа. В поле зрения оперативников попали двое подозрительных уроженцев Дагестана и Чечни. Их задержали в фирме «Сибирский мех», где они и проживали. Там же милиция обнаружила целый арсенал оружия: пистолет «ТТ», автомат Калашникова, около сотни патронов и десять гранат.

## ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБУРО

29 ноября

Погодные обозначения: снег, сильный метель. Ветер юго-западный, 6-11 м/сек в секунду. Температура ночью -20...-22 градуса, днем -10...-12 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

30 ноября - 1 декабря

Погодные обозначения: снег, метель. Ветер юго-западный, 7-12 м/сек в секунду. Температура ночью -15...-20 градусов, днем -8...-12 градусов.

Минимальная температура 29 ноября была зарегистрирована в 1968 году (-41°C), максимальная - в 1962 (42°C).

Топливная компания «ГЕЛЕУМ»  
Сеть АЗС ВНИМАНИЕ  
владельцев карт  
«ЗОЛОТАЯ КОРОНА» и  
«MASTERCARD/MAESTRO»

В сети АЗС топливной компании «Гелеум» владельцам данных карт предоставляется

**СКИДКА в 7%**

Телефон +7 (3462) 24-04-06  
Топливная компания «Гелеум»

29 НОЯБРЯ 2003 года, стр. 2

**«СТ-2003» - это:**

Контактные телефоны: 31-04-06, 31-04-48, 51-26-01 Адрес редакции: ул. Маяковского, 12а.

**«Горячая линия» слушает...**

- Решил оформить приватизацию квартиры. Поехал в ДЭЗ, мне сказали, какие документы и ксерокопии для этого необходимы. Например, нужна справка из города, в котором я живу некоторый период времени, о том, что у меня нет там жилья. Подождите - в дополнение запрос делать самостоятельно или это делают специалисты ДЭЗа?

Юрист департамента жилищно-коммунального хозяйства Елена Ануфриева пояснила, что читатель должен сделать это самостоятельно.

- В прошлом году видела в интернете каток, что находится напротив горсовенкомата. Будет ли он работать в эту зиму?

Да. В ИКЦ «Старый Сургут» сообщили, что уже на следующей неделе приступят к работе по заливке катка.

Наталью Владимировну из Угуга, обращавшуюся на нашу «ГЛ», просим перезвонить в редакцию - Галине Курбатовой.

- В рубрике «Отдыхайка» вы публикуете информацию о том, что в «Аквилоне» проходят детские утренники с фокусниками, конкурсами и сюрпризами. А какого возраста можно приводить туда ребенка?

Ответ на вопрос получен от менеджера по рекламе культурно-развлекательного центра «Аквилон». Утренники, которые проходят по воскресеньям, могут посещать ребятишки примерно до десятилетнего возраста. Как таковых ограничений по возрасту в меньшую сторону нет - если вы считаете, что ваш ребенок готов к тому, чтобы повеселиться в компании детей, поучаствовать в конкурсах, пожалуйста, приходите.

- Я пенсионерка Мария Терентьевна. Прошу через газету выразить благодарность водителю автомобилю «Волга» С946АЕ Виктору Филиппу, его, к сожалению, не спросила. Шла в магазин и плохо себя почувствовала. Он остановился, помог мне сесть в свою машину и довез до дома. Я предложила ему деньги он отказался. Огромное ему спасибо за человечность и внимание к пожилым людям.

- Возможно, кто-то из читателей знает, как удостовериться в подлинности купленного барсучьего жира?

Окончание на 3-й стр.

- |   |  |  |
|---|--|--|
| <b>1</b> бесплатные консультации юриста | <b>2</b> бесплатные частные объявления | <b>3</b> 10% скидки на все виды страхования в «Альфастраховании» |
|---|--|--|

- |   |                                  |
|---|----------------------------------|
| <b>4</b> 5000 руб. - страховка на случай смерти от несчастного случая | <b>5</b> программа кабельного ТВ |
|---|----------------------------------|

# Когда плохо – вспоминаешь маму...

**ОПРОС**

На этой неделе в городе прошло множество мероприятий, приуроченных к Дню матери. Сегодня мы решили поинтересоваться у горожан их мнением о необходимости этого праздника и тем, кого можно назвать настоящей мамой.

Елена, 25 лет, продавец:

- Оценить все, что сделала для меня мама, понять, как же ей было сложно, я сумела лишь после того, как сама родила ребенка. Честное слово, я теперь просто готова молиться на свою мать - мне стало так стыдно за те «фортели», что я выкладывала порой, огорчая ее до слез, за каждый ее седой волос, который появился, возможно, и по моему вине. Маму надо беречь.

Николай Григорьевич, 64 года, пенсионер:

- Этот праздник необходим. Спасибо большое всем мамам, моим мамам на этом свете нет, я и сам-то уже старый...

Виктория Сергеевна, 47 лет, лаборантка:

- Быть настоящей матерью - это тяжелая ежедневная работа. Ведь в большинстве своем именно от нас, матери, и зависит то, каким вырастет следующее поколение, чего оно добьется.

Валентина Ивановна, 55 лет, пенсионерка:

- Быть матерью - это великая радость и честь! У меня первый ребенок появился в 35 лет - я себя почувствовала самым счастливым человеком. Быть матерью - это здорово. Но опять-таки есть разные матери, которые пьют, курят, дети брошеные. Я думаю, что если ты родила ребенка - будь добра отдать

ему всю свою любовь, заботу, вырасти его настоящим человеком.

Мария Ивановна, 47 лет, домохозяйка:

- Я считаю, что этот праздник необходим - ведь зачастую сегодняшняя молодежь не испытывает никакого уважения к старшим. А настоящая мама - это та, которая правильно воспитала ребенка, дала ему верный настрой на жизнь, уберегла от наркомании, от тирании, от борьбы в беде. Это женщина, которая живет ради своей семьи и детей.

Андрей Валерьевич, студент:

- Как там в детском стихотворении - «Мамы всякие нужны, мамы всякие важны»? Единственная оговорка - мать должна любить своих детей. Очень грустно смотреть по телевидению на детишек, попавших в детские дома, родители которых лишиены прав за наркоманию и пристрастие к алкоголю... А эти мальчики, глядя в камеру, говорят о том, что хотят домой, к маме. Мама - это человек, который нужен всегда. А в особенности - когда тебе плохо. Такой привязанности к отцу не бывает никогда.

Данила, школьник:

- Я очень сильно люблю свою маму. Она у меня добрая, вкусно готовит. Мы с ней ходим в зоопарк и театр. В этот праздник я ей подарил свой рисунок.

Спрашивала Елена Дмитриева.

**НОВОСТИ****Кто выбирает будущее?**

По социологическим исследованиям, которые проводились информационно-аналитическим управлением городской администрации, порог явки избирателей седьмого декабря в Сургуте будет преодолен.

Более 25 процентов респондентов изъявили твердое желание участвовать в выборах в Государственную Думу. Еще 12 процентов пока не определились. Таким образом, есть определенная уверенность, что необходимый 25-процентный барьер для признания выборов состоявшихся сургутян преодолен.

Учитывая, что в городе проживают около 213 тысяч избирателей, а также принимая во внимание прошлые выборы в Госдуму

Валентин Полянский.

**Награды «Золотого бубна»**

В Ханты-Мансийске завершился седьмой международный фестиваль телевизионных программ и фильмов «Золотой бубен».

Приятно отметить, что все четыре заявки телекомпании «СургутИнформТВ», прошедшие окончательный отбор, отмечены наградами. Это «Полигон», победивший в номинации молодежных программ и получивший статуэтку «Золотая багиня»; дипломом второй степени награжден режиссер Юрий Мингалев. Программа «Новые имена» стала обладателем диплома первой степени за лучшую звукорежиссуру.

Диплома первой степени

Галина Курбатова.

**Голосуй спокойно, сургутянин**

Как сообщили в пресс-службе УВД г. Сургута, с 26 ноября сотрудники всех ведомств городской милиции перешли на усиленный вариант несения службы, который продлится до окончания сроков проведения выборов.

С 28 ноября организовано согласно составленным графикам круглосуточное дежурство на всех избирательных участках. К охране общественного порядка также планируется привлечь слушателей

Александр Конев.

**«Кубок Крафта-2003»**

В интернет-клубе «Srasov» состоялся турнир по компьютерным играм «Кубок Крафта-2003».

В турнире приняли участие не только сургутяне, но и игроки из Нижневартовска, Нефтеюганска, Пыть-Яха, Тюмени и Кирова. Причем город Киров представлял один из сильнейших игроков России, бронзовый призер всероссийского чемпионата «Пермский период 2003» Антон Кайсин. И

вполне естественно, что борьба за первенство развернулась непротивная.

Победителем в самом важном зачете - среди городов - стала команда Сургута, состоящая из призеров турнира на Кубок Сургуттела «Битва титанов-2003».

Пресс-служба ОАО «Сургуттел».

## Стеснили обстоятельства?

### Квартиры от 100 квадратов в Рыбинске

- 5 часов до Москвы  
- 50 минут до Ярославля  
- 10 минут до ближайшего соснового бора

(0855) 24-31-19, 24-31-09

## ГУБЕРНИЯ

## ВЫБОРЫ

**Без мам мы никуда**

Многодетным матерям Ханты-Мансийского автономного округа в рамках торжественных мероприятий, посвященных всероссийскому Дню матери, вручены награды.

Пять женщин удостоены медали «Материнская слава», пятеро отмечены благодарственными письмами губернатора Югры, и еще пять мам - почётными грамотами.

**Выборы уже состоялись**

54 жителя труднодоступных местностей Ханты-Мансийского автономного округа досрочно проголосовали за кандидатов в депутаты Госдумы РФ.

Как сообщил глава избирательной комиссии Югры Владимир Змановский, 49 человек сделали это в Сургутском районе и пять - в Нижневартовском. Всего в досрочном голосо-

вании примут участие около четырех тысяч человек, проживающих в Березовском, Кондинском, Беляевском, Сургутском, Нижневартовском, Ханты-Мансийском районах. («Югра-Информ»).

**Победителю - сто тысяч**

Конкурс учреждений дополнительного образования детей автономного округа пройдет 3-4 декабря в Ханты-Мансийске.

Предварительно состоялся первый этап. По его итогам в финал вышли семь учреждений дополнительного образования детей из пяти муниципальных образований округа (Сургут - 3,

по одному из Когалым, Нефтеюганска, Лангепаса и Ханты-Мансийска).

Победитель конкурса будет награжден денежной премией в размере 100 тысяч рублей. («Югра-Информ»).

**Выгодные сделки и знакомства**

Более ста компаний представили свою продукцию на выставке «Нефть, газ, энергия-2003». В Нижневартовске приехали производители как из России, так и из стран ближнего и дальнего зарубежья.

Участники на выставке заключили выгодные сделки и завязали перспективные знакомства - прошлые нефтегазовые выставки принесли многомиллионные контракты. Некоторые из участников уже заявили, что готовы открыть свои представительства и сферу совместных предприятий на («Вслух.Ру»).

**За экологическую безопасность**

Обеспокоенность ослаблением экологических приоритетов внутренней государственной политики выразили участники всероссийской научно-практической конференции «Теоретические и практические вопросы мониторинга, предупреждения, ликвидации и рекультивации последствий нефтяного загрязнения», которая прошла в Ханты-Мансийске.

Сегодня в Югре быстрыми темпами растут масштабы загрязнения и число фактов скрытия нефтяных разливов. И здесь без усиления контролирующего звена природоохранных служб, как федеральных, так и региональных, невозможно решить многие проблемы, связанные с предупреждением, ликвидацией и

рекультивацией нефтезагрязненных земель. В сегодняшних условиях жесткой эксплуатации природных ресурсов Югры необходимо создание на государственном уровне возвратного механизма финансовых средств в округ, чтобы обеспечить экологическую безопасность территории. («Югра-Информ»).

**Тариф «Новогодний»**

С 1 января 2004 года Министерство путей сообщения вводит новую гибкую систему тарифов на пассажирские перевозки.

На всей сети российских железных дорог с 31 декабря будет действовать тариф «Новогодний». стоимость проезда в пассажирских поездах снижется на 50% по сравнению со среднегодовым тарифом. В этот день ОАО

«РЖД» планирует отправить 280-300 тысяч пассажиров (при среднесуточной отправке 150-200 тысяч человек). Тариф «Новогодний» будет действовать первые две недели января 2004 года. («Вслух.Ру»).

**Представляем кандидата в депутаты Государственной Думы**

Сергей Анатольевич Ковалев родился 9 марта 1959 года, гражданин РФ, русский. Образование высшее - в 1990 году окончил Академию гражданской авиации г. Ленинграда по специальности «Эксплуатация воздушного транспорта». В 2003 году окончил Институт международного права и экономики имени А. С. Грибоедова г. Москвы по специальности «Юриспруденция».

Начал свою трудовую деятельность после окончания Кировоградского летно-штурманского училища в 1978 году в качестве диспетчера по управлению воздушным движением в Нижневартовском авиапредприятии. В дальнейшем работал старшим диспетчером по управлению воздушным движением, руководителем полетов.

Без отрыва от основной работы активно занимался общественной деятельностью: принял непосредственное участие в создании Нижневартовского профсоюза авиационных диспетчеров в 1990 году, а также профсоюзов авиационных диспетчеров Тюменской области, организовал Тюменскую территориальную ФПАД в 1991 году.

До 1996 года являлся председателем Нижневартовского ПАД. В 1992-1994 и 1996-2000 годах избирался председателем Тюменской территориальной Федерации профсоюзов



авиационных диспетчеров. В 1997 году избран вице-президентом Федерации профсоюзов авиационных диспетчеров России, в 2000 году избран на должность президента ФПАД России, в 2001 году перешел на освобожденную работу в данной должности.

В октябре 2003 года вновь избран на эту должность.

Женат, имеет двоих детей.

**Сергей Глазьев: «Сергей Ковалев достоин вашей поддержки»****ОБРАЩЕНИЕ ИЗВЕСТНОГО ПОЛИТИКА И ЭКОНОМИСТА К ЖИТЕЛЯМ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 221**

Уважаемые избиратели! Седьмого декабря вам предстоит сделать важнейший выбор. В этот день будет решаться, какой быть Государственной Думе - подконтрольной олигархическим кланам или ответственной перед обществом, перед народом.

От этого зависит будущее России, ваше будущее. Новому парламенту определить развитие страны не только на ближайшие четыре года, но и на десятилетия вперед. Наколебание и бездействие, на апатию и нерешительность времен не осталось - запас прочности, доставшийся в наследство от советской державы, исчерпан. Или мы оставляем все как есть, искатьемся к беспрецедентной по масштабам коммунальной и экономической катастрофе, или вручаем власть патриотическому большинству в Думе, которое остановит падение благосостояния людей, принял новые законы. В первую очередь по природной ренте, которая вернет народу десят-

ки миллиардов долларов ежегодной сырьевой сверхприбыли

Ключевым станет и закон об ответственности исполнительной власти перед населением. В соответствии с ним любое ухудшение уровня жизни населения, рассчитанного без учета доходов самых богатых граждан, автоматически влечет за собой отставку правительства или местной администрации.

Нынешняя Дума не способна принять и не приняла ни одного жизненно важного для страны закона, так как большинство депутатов лоббирует интересы нефтегазовых компаний и коррумпированной борократии.

Я уверен, что седьмого декабря ситуация изменится на благо народа. Среди кандидатов, идущих на выборы от патриотических сил, немало тех, кто никогда в жизни не занимался политикой, но принял решение идти в Думу, чтобы выправить ситуацию.

Среди них Сергей Анатольевич Ковалев - лидер наци-

онального профсоюзного борца за интересы трудящихся.

В отличие от многих кандидатов, которые пишут в своих программах о социальной справедливости,

Сергей Анатольевич может подтвердить верность этим лозунгам всей своей жизнью. За ним опыта, твердость в отстаивании своей позиции, умение выработать верное решение и добиться его претворения в жизнь.

В решающий день декабря призываю вас поддержать проверенного людьми и временем человека, нашего соратника и вашего земляка, кандидата от многомиллионной армии трудящихся - Сергея Анатольевича Ковалева!

Сергей Глазьев, лидер избирательного блока «Родина» (народно-патриотический союз), депутат Государственной Думы, доктор экономических наук.

Газетная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата С.А. Ковалева.

**«Горячая линия» слушает...**

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Мой ребенок учится в двенадцатой школе. В классах дети сидят в шубах и дубленках - так холодно. Говорят, что низкая температура в школе связана с какими-то неполадками в самом здании. Но ведь надо что-то предпринимать, не могут же дети заниматься в таких условиях.

В школе № 12 нам отважили, что эта проблема уже разрешена. В школе побывала комиссия из ДЕЗа, количество подаваемого сюда тепла увеличено. А не держалось оно по простой причине - здание школы старое и требует капитального ремонта.

- Мне привезли домой бомжей. Я поясню - летом он работал у меня на даче. Так получилось, что его собственная машина. Естественно, вызвали «скорую», милицию, нашли-таки водителя, совершившего наезд. Человека без документов положили в больницу для продолжения лечения. Вышли ко мне, спрашивали, кем я ему приходился. Ответил, что никем. Но после выписки из больницы его привезли к моему дому и уложили у подъезда. Естественно, я взяла его к себе. Обращалась в милицию, к начальнику по делу, просила помощи - никто не хочет в этом участвовать. Говорят, обращаться в «Альтернативу», но там вроде как больных и так много, да еще и ремонт идет. Сама я на «Альтернативу» выйти никак не могу. А у меня одна комната в квартире, выбросить человека на улицу я не могу, но выхода из сложившейся ситуации не вижу. Получается, что этот человек никому не нужен.

Эту ситуацию мы обратили заместителю директора по социальной работе МУСО центра реабилитации «Альтернатива» Эльвире Черниковой. Она ответила, что с 8 декабря у них начнется прием таких людей. И жалтельно именно 8-го числа вам обратиться в «Альтернативу». Адрес: г. Екатеринбург, улица Гипернерная, 1. «Пусть читательница обращается, мы постараемся помочь». К сожалению, другого выхода из этого непростого положения, в котором попала наша читательница, мы найти не смогли.

На «ГЛ» дежурила АленаГоробинская.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 12 часов.

# В хоккей играют настоящие мужчины

## ВЫБОРЫ

Новый хоккейный сезон открылся в этом году 28 ноября. В Сургуте питомцы дворовых команд поприветствовали на этот раз Вячеслав Фетисов, председатель Госкомспорта. Такое начало вдохновит питомцев «Золотой шайбы» на новые спортивные достижения, а болельщиков - на более активную поддержку команд. Беседа с Сергеем Кандаковым, президентом клуба «Золотая шайба», кандидатом в депутаты Государственной Думы РФ.

**- В свое время очень популярной была песня, посвященная хоккеистам. Помните, там были такие слова: «Трус не играет в хоккей»?**

- Да, в хоккей играют настоящие мужчины, и я часто вспоминаю строки припева этой известной песни. На самом деле, чтобы заниматься проблемами дворового хоккея нужно иметь изрядную долю авантюризма - в самом хорошем смысле этого слова, конечно. В сегодняшних условиях поддерживать такие проекты, не сулящие ничего, кроме хлопот, непросто. А уж приспособить их к нынешним обстоятельствам - и подавно.

**- Но кто-то же должен решать проблему досуга сургутских подростков?**

- При就得 все те, кто делает это по велению души и сердца. А проблема эта существует такой же актуальной, какая была и в 70-е годы, в пору расцвета дворового хоккея. Тогда у каждого маломальски уважающего себя пасана были коньки и клюшка. В северных условиях, когда зима длится почти полгода, хоккеем болели все, от мала до велика.

**- Тогда ведь активно работал клуб «Золотая шайба»?**

- Да, клуб возник в городе как раз в те годы. Практически в каждой

школе был свой корт, на котором тренировались и играли дворовые хоккеисты данной школы. Ребята участвовали в первенстве города на приз клуба «Золотая шайба», победители которого ехали на окружные соревнования, а затем на первенство России. Параллельно с детскими соревнованиями проходило первенство города среди взрослых - в нем каждый год участвовало 8-9 команд. За хоккейными кортами в то время, как правило, следили учителя физкультуры, а помощь оказывали организационные шефы.

**- Что же потом «ударило» по дворовым видам спорта?**

- Перестройка. На развитие дворовых видов спорта перестали выделять деньги. А в 1988 году открылся в Сургуте спорткомплекс «Олимпиец», который отобрал у ледовых площадок бытую славу.

В результате с 1989 года все дворовые корты канули в Лету.

Перестало проводиться первенство города на приз клуба «Золотая шайба», первенство города среди взрослых команд. «Олимпиец» же, ориентированный на подготовку профессиональных хоккеистов, не мог вместить всех желающих заниматься хоккеем, и несколько сотен ребят остались бесцельно слоняться по улицам.

Газетная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы РФ по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу №221 К. Назакова Сергея Викторовича.

**- Сколько длилось забвение дворового хоккея?**

- К сожалению, почти десять лет, вплоть до 1998 года, когда в Сургуте мы смогли восоздать хоккейный клуб «Золотая шайба», понимая, что спорт - одна из причин от социальных болезней - пьянства, наркомании.

**- С чего Вы начинали?**

- С нуля. От былоя блогополучия дворового хоккея к тому времени не осталось и следа. Но желающих играть в хоккей за эти годы меньше не стало. В городе были установлены 4 модульные раздевалки, 7 пластиковых кортков, сделано наружное освещение ледовых площадок.

**- Наверное, это было не легко?**

- Конечно, если учесть, что на месте хоккейных кортов планировалось установить ларьки и магазинчики для торговли пиццей, водкой и сигаретами. А мы добились, чтобы этого не случилось.

**- Что из себя представляет «Золотая шайба» сегодня?**

- Сейчас в клубе 27 команд младших, среднего и старшего возраста, общее количество членов клуба «Золотая шайба» перевалило за пятьсот. Мы проводим блиц-турниры открытия и закрытия сезона, игры на первенство среди юных хоккеистов, в которых принимают

участие 13-14 дворовых команд из Сургута и района. В этом году, как ожидается, в играх примут участие и сборные команды из Нефтеюганска.

**- Что сегодня тормозит развитие дворового хоккея?**

- Главные проблемы - отсутствие квалифицированных кадров и отсутствие необходимого количества хоккейной формы. Мы пытаемся их решить как можно быстрее.

**- Каким образом?**

- Сегодня клуб «Золотая шайба» сам пытается найти дополнительные деньги для развития базы. В этом году впервые открыт прокат коньков на трех кортах возле дома №6 по улице Студенческой, дома №8 по улице Мечникова уже работает прокат, теплые раздевалки, есть музыкальное сопровождение. Третий прокат открывается на днях на корте за магазином «Москва».

**- Какие у клуба планы на ближайшее будущее?**

- Задачка этого года - вернуться к соревнованиям на первенство города среди мужских команд. Уже пятнадцать лет о таком Сургут не слыхивал. И сейчас мобилизовать людей, отыскавших от активности отпуск, просто. Но, тем не менее, сделать это необходимо. И мы сделаем. Обязательно!

Беседу вел А. Тихонов.

Газетная площадь оплачена из избирательного фонда кандидата в депутаты Государственной Думы РФ по Нижневартовскому одномандатному избирательному округу №221 К. Назакова Сергея Викторовича.



## Здравствуй, книжный мир!

## ВЫСТАВКА

Елена Тюменцева

Авторская работа художника Виктора Шмакова на выставке «Югорский книжный мир» нового хозяина не обрела. Библиотекари со всего округа так и не отметили добросовестного издателя, достойного, по их мнению, уникального приза и победы в номинации «Самый исполнительный в предоставлении обязательного экземпляра местной печати».

В других номинациях с победителями проблем не было. Лучший стенд на экспозиции издательской продукции организовал окружной научно-исследовательский институт «Югорведение», а самым лучшим изданием был назван пятитомник - собрание архивных данных о газете «Сибирский листок» тюменского издательства «Мандрива». «Меценатом года» стало управление по охране природы и окружающей среды ХМАО, а в номинации «Событие выставки» победил региональный общественный фонд «Возрождение Тобольска» с уникальным факсимильным изданием «Чертежи



ная книга Сибири 1701 года». В этот двухтомник вошли комментарии, переводы и исследования первого русского рукописного атласа, истории его создания талантливым тобольским зодчим Семеном Ремезовым и появление в коллекции графа Николая Румянцева. На титульном листе - благодарность губернатору Юргы А. Филиппенко, мэру Сургута А. Сидорову,

государства оказывают и российские мастера. Например, московская издательская группа «Гранд-Файр», презентация которой состоялась здесь же на выставке.

После выставки «Югорский книжный мир» большинство редких книг-экспонатов было передано в дар Сургутской центральной библиотеке имени А. Пушкина.



# А по «03» быстрее...

**БУДНИ «СКОРОЙ»**

Алена Горобинская

Работа «Скорой» не так заметна, когда ты в ней не нуждаешься. Но тех, кого хоть раз ее специалисты вытаскивали с «того света», равнодушными она не оставит.

Не случайно на нашу «ГЛ» поступают благодарности бригадам «Скорой помощи». Правда, бывает это не столь часто - в критические моменты не у каждого хватает сообразительности понтересоваться именем врача. О сегодняшних проблемах станции скорой помощи наш разговор с ее главным врачом - Владимиром Ершовым.

- Владимир Иванович, сколько машин «03» выходят на линию?

- Оснащенность у нас, в принципе, неплохая - 28 автомобилей. Однако есть одно «но»: им уже по два-три года. Если учсть, что эти машины работают в непрерывном режиме, по 24 часа в сутки, то их износ составляет шесть и более лет. Чтобы поддерживать такой автомобиль в постоянной боевой готовности, требуются немалые затраты. А средств для приобретения запчастей у нас недостаточно.

Из имеющихся линейных машин две уже списаны одна «за давностью лет», другая

ПИСЬМО В «СТ»

из-за ДТП. Мы ждем суда, чтобы получить компенсацию поиску. Но с введением ОСАГО, я надеюсь, ситуация в какой-то степени улучшится, не надо будет самостоятельно выделять средства на восстановление машин, которые побывали в ДТП, не придется тратить большое количество времени на подачу встречных исков и ожидание перечисления компенсации. Ведь в нашем драме важна оперативность - автомобиль нам нужен здесь и сейчас.

- Что говорит статистика ДТП с участием автомобилей «03»?

- За семь месяцев 2003 года у нас произошло девять ДТП. Из них по вине водителей станции «Скорой помощи» - пять, по вине сторонних организаций - четыре. Сумма материального ущерба составила 208 тысяч рублей. Это приличные деньги, которые будут удержаны с виновников.

- Как с водительской этикой в Сургуте? Уступают вашим машинам дорогу?

• Довольно-таки часто не уступают, такие нарушения регулярно фиксируются ГИБДД. Жаль, что водители, не уступающие нам дорогу, не задумываются о том, что, может быть, «скорая» спешит именно к ним домой. Понятно, что движение в городе плотное, нервы водителей на пределе, ожидать на светофорах приходится долго, а тут еще и пропускать кого-то надо... Но все же культура у водителей должна быть.

- Несколько часто телефоном 03 пользуются просто для получения консультации вместо обращения к участковому или дежурному врачу?

- Это большая проблема. По решению медицинского совета комитета здравоохранения последние три месяца мы проводим мониторинг населения. Сургутяне считают, что «Скорая» - это лейтмотивная медицинская помощь, стоять в очередях не надо, набрать 03 - быстро приедут и помогут. Последний анализ ситуации показал, что более семидесяти процентов обращений к нам идут не по линии экстренной медицинской помощи. Обращаются люди, которые нуждаются в наблюдении и лечении участковыми медицинскими службами



Некоторые горожане обижаются, что «Скорая» приезжает не мгновенно. Но если взглянуть на ситуацию объективно, за 10-15 минут в час пик добираться из одного микрорайона города в другой практически невозможно.

Сегодня мы пошли на то, что машины «скорой» рассредоточены по городу. В разных районах они стоят хоть в зоне, хоть в морозы, что не самым лучшим образом действует на здоровье бригады. Но мы решились на этот шаг для того, чтобы максимально повысить оперативность своей работы. Хотя, конечно, это влечет за собой дополнительный расход топлива. Сейчас бригады работают в четыре персмены - раньше была только одна. Это опять-таки сделано с целью своевременного обслуживания. И эти меры дали свой положительный результат.

Конечно, оперативность выездов в такие поселки, как Барсово, Солнечный, а порой и Белый Яр, оставляет желать лучшего. Но подстанций в этих поселках нет. Одна осталась - на Белом Яру, но в ней ведется только амбулаторный прием, поскольку помещение, выделенное поселковой властью, не соответствует требованиям размещения автотранспорта. В принципе, об этой проблеме должна подумать районная администрация. Мы ни в коем случае не откажемся от обслуживания поселков, даже в Сагитино выезжаем, но пора бы району предоставить нормальные условия для размещения «Скорой», чтобы не гонять в такую даль.

- Ложных вызовов стало больше или меньше?

- Очень большой вопрос. Бывает, приезжаем, а больного нет. Вызывают пьяные, а когда приезжают бригады, от осмотра отказываются. Несколько лет назад мы пытались найти какие-нибудь вы-

чаги для того, чтобы воздействовать на таких людей. Но после консультаций с адвокатами и юристами выяснилось, что к ответчикам поизывать очень трудно. Ну, скажем, человек, были боли в сердце, но к моменту приезда «Скорой» они прошли. Вот и все. За девять минувших месяцев у нас было 4450 «пустых» вызовов...

**ПОСТСКРИПТУМ.** В конце нашей беседы главный врач однокомнатной «Скорой» изложил мне с результатами мониторинга общественного мнения. Подававшее большинство опрошенных сургутян отвечали, что время ожидания приезда бригады «Скорой помощи» не превышает 10-15 минут. Самый популярный ответ на вопрос «Почему не обратились в поликлинику?» - «По «03» быстрее». А графа пожеланий изобиловала словами искренней благодарности за оказанную помощь.

## Как мне помог депутат

Уважаемая редакция!

С середины 80-х годов я являюсь вашим постоянным подписчиком и вот впервые решил обратиться в газету, чтобы рассказать одну историю, начало которой положено в теперь уже далеком 1993 году прошлого века.

В ноябре 1993 года я приобрел новый автомобиль «Москвич-2141» и летом 1994 года вместе с женой отправился на нем в отпуск.

Во время этой поездки на обратном пути между Саратовом и Самарой произошла серьезная поломка двигателя с разрушением поршневой системы. После всех перипетий с поломкой и возвращением домой я согласно Закону о защите прав потребителей обратился в дирекцию завода с требованием замены автомобиля из-за существенных недостатков по вине изготавителя, что установлено

технической экспертизой с оформлением соответствующего акта. Но завод после длительных прополочек в добровольном довле воровании моей претензии отказал. Поэтому в октябре 1995 года я обратился по этому поводу с исковым заявлением в Сургутский городской суд, который после неоднократных запросов представления ответчиком необходимых документов и попыток вызвать его на судебное заседание рассмотрел мое заявление только 17 мая 1996 года в заочном порядке ввиду невозможности его привлечения к суду.

Повторное рассмотрение дала другим составом суда состоялось 3 февраля 1998 года вновь в заочном порядке. Решение было вынесено в мою пользу, но со значительными потерями для ответчика из-за многоократно возросших сумм компенсации по неустоеке за задержку исполнения претензии по качеству автомобиля.

Но обжаловав судебное решение в установленные сроки в кассационном порядке, АЗЛК опроверг его через Генеральную прокуратуру, которая через прокуратуру ХМАО обратилась с прокуратурой в коллегию окружного суда Президиум суда ав-

томонного округа вынес постановление по делу, которым отменил решение Сургутского городского суда и направил его на повторное рассмотрение другим составом суда «с учетом отмеченных недостатков». В том числе и в связи с недележащим оповещением ответчика, который упорно не реагировал на все обращения суда.

Повторное рассмотрение дала другим составом суда состоялось 3 февраля 1998 года вновь в заочном порядке. Решение было вынесено в мою пользу, но со значительными потерями для ответчика из-за многоократно возросших сумм компенсации по неустоеке за задержку исполнения претензии по качеству автомобиля.

А далее началась борьба за исполнение судебного решения. Я обращался с жалобой к Президенту РФ Б. Н. Ельци-

ну, к Министру юстиции РФ, который «взял на контроль» дело и направил его на исполнение в Главное управление юстиции Москвы. Новый виток моего диалога с исполнителями продолжался до июня 2001 года.

В конце июня 2002 года я обратился к новым избранному депутату ГД РФ В. М. Асееву. До октября 2002 года никаких существенных изменений в продвижении дела не отмечалось. Так как Владимир Михайлович просил меня держать его в курсе дела, я сообщил ему об этом. И 23 октября он направил министру Ю. Я. Чайке официальный депутатский запрос. Получив от меня дубликаты, департамент службы судебных приставов Глаенного управления юстиции по г. Москве заслал эти документы в службу, не имеющую к этому никакого отношения, где они с декабря

2002 года по май 2003 года пролежали без движения (проще говоря, что не были снова уплачены). Снова информация В. М. Асееву, а он - с очередным депутатским запросом к министру юстиции.

И вот, наконец, в конце июля 2003 года службы судебных приставов посыпали первые сообщения об удовлетворении с должника первых сумм в возмещение иска. А на данный момент иск исполнен на две трети, осталось заменить автомобиль.

Заканчивая свое повествование, хотел бы присоединиться к сургутянам, неоднократно выражавшим слова благодарности через нашу газету депутату Государственной Думы В. М. Асееву за его отзывчивость и стремление помочь своим избирателям, за то, что он поистине Народный депутат. лично я готов двумя руками голосовать за его переизбрание в новый состав Государственной Думы РФ.

С уважением, сургутянин с 1978 года В. С. Галюта.

29 НОЯБРЯ 2003 года, стр. 6



# Через любовь – к доброй цели

БЕСЕДЫ О НАРОДНОЙ МЕДИЦИНЕ

Valentina Titarenko

Не успела я в предыдущей беседе сказать о том, что возобновляю вести «Школу биознергетики, практического целительства и самозащиты», как последовал шквал звонков с вопросами о том, что это такое, о чем пойдет речь и чему там намерены учить.

Сегодня я отвечу на эти вопросы и приведу примеры практических упражнений, которые изучают на школе и применяют в жизни.

Школа биознергетики возникла, по сути дела, спонтанно. То есть появилась насущная необходимость передать накопленные знания и опыт другим людям: своим близким друзьям и родственникам. Но это было покачало. Дальше, как говорится, больше. Каждому своему знакомому и пациенту постоянно объясняешь, к примеру, как почистить биополе своей квартиры, было просто некогда. В двух словах об этом и не расскажешь. Потому что собирали их вовсе вместе и учила, зна комила, передавала свой опыт. Со временем накопился и другой опыт – опыт ведения таких занятий, как теоретических, так и практических.

**ЗАНИМАЮСЬ** я этим уже 15 лет. За названный период мои знания и практика выстроились в единую логическую цепочку, которую уже можно передать другим людям. Что, скажем, делать при резком упадке сил и настроении? На какие точки своего тела нажать, какое дыхание (глубокое или поверхностное) применять в том или ином случае? Как снять головную или другого характера боль, если под рукой нет таблеток?

Как защитить дачу от хулиганов, машину – от аварии, квартиру – от воров? Как почистить организм от шлаков, а душу – от грехов? Что такое вера в Бога и как найти свою вторую половинку? Что такое чакры, как их очищать и открывать, да и надо ли это делать, и кому? Кто такие эстрасенсы и чем они отличаются от целителей? Кто может стать целителем, а кто – только экстрасенсом? Опять же – кому это надо?

Многое, очень многое вопросов и столь же многое ответов. А главное – практика. Главное – научиться самому. Потрогать биополе, посмотреть на него своим собственным «третьим глазом»... Удивительные чудеса. Весомо и остроумно. Очень интересно. Собираются на такие школы продвинутые, интересные, добрые люди, подружиться и

сказываться о том, что сейчас группа ученых, в которую входит профессор Коротков, изучает женщину, которая не ест ничего уже пять лет, пьет только воду, то есть она питається только граной. Мне об этом рассказывал сам профессор Коротков в Москве.

А иоги? Ходят по углам, сияя на гвоздях. А мы? Мы не пользуемся разумом, его силой не потому, что не хотим, а потому, что не можем, забыли, как это делать. На школе мы начинаем вспоминать свои прошлые жизни, свои старые способности, свой прошлый жизненный опыт. Мы вспоминаем, кто мы, откуда, зачем родились на Земле, с какой задачей. И как далеко отклонились от своего предназначения.

НО КРОМЕ духовных мотивов школа даёт знания по народной медицине – народные рецепты лечения болезней, способы сбора лекарственных трав, приготовления настоев. Компрессы, растирания, мази, лечение музыки, кристаллами, драгоценными камнями, поиск легогатогенных зон в своих квартирах и многое, многое другое. Даже рамки сегодняшней беседы не позволили рассказать обо всем, что вам предстоит узнать на занятиях. Так что с нетерпением жду встречи с вами... на школе биознергетической самопомощи.

## ЛУНА И ЗДОРОВЬЕ

### Влияние Луны на мужчин и женщин

Мужчины сильнее реагируют на новолуние, женщины – на полнолуние.

В новолуние мужчины менее склонны к общению. К полнолунию они становятся более покладистыми, понимающими, повышается их внешность. Женщины же как раз в полнолуние более раздражительны и необъективны, хотя на эмоциональное состояние

### А Я ВЫЛЕЧИЛСЯ ТАК

Читаю регулярно эту рубрику и по-хорошему завидую людям, которые удачно нашли свою дорогу в частный медицинский центр. Мне же не повезло, как оказалось впоследствии. Я нашла другой центр через испытание, которого могла бы избежать, если бы вовремя спросила, могут ли быть такими тяжелыми последствия от лечения или меня просто неправильно лечили.

## Одни калечат, другие лечат

Я обратилась в один из городских центров (не стану называть его, потому что Бог судья тем врачам) на обследование. Прошла там диагностику, и у меня выявили хламидиальную инфекцию.

Конечно же, я испугалась, да еще и работники этого медучреждения добавили свою лепту к meinem страха, сказав, что надо пройти усиленный курс лечения.

Мало того, что мне пришлось покупать лекарства не в аптеке, а прямо там, наимного дороже, так еще и за услуги насчитали приличную сумму. Но это сегодня я так говорю, избавившись как от инфекции, так и от последствий того «ударного», как они выразились, лечения.

В другой центр я обратилась по другому поводу. И, очевидно, врач, лечивший меня, прочитал на моем лице те муки, что я испытывала.

Честно признаться, думала, что так и должна

расказать обо всем, что вам предстоит узнать на занятиях. Так что с нетерпением жду встречи с вами... на школе биознергетической самопомощи.

видностей.

Как потом сказал врач, вместо одного препарата мне прописали пять аналогичных, то есть была сильно превышена дозировка, в результате чего сожжена вся слизистая. Возможно, это было сделано и из благих намерений – убить инфекцию, но ведь передозировка повлияла и на другие органы. А кроме свечей с антибиотиками мне вообще ничего не назначали.

И опять же, со слов врача другого центра, мне достаточно было поставить всего одну свечу, чтобы убить всю патогенную микрофлору.

Доктор из второго центра назначил мне препараты, которые я сама купила в аптеке. Я пролечилась и сейчас чувствую себя великолепно. Очевидно, мне надо было пройти это испытание, чтобы более внимательно относиться к своему здоровью.

К сожалению, во втором центре нет того направления, которое мне было нужно. Но теперь я знаю, куда не надо и куда надоходить, если случится нечто подобное.

М.С.

на и полна гармонии.

Многие биоритмы мужчин и женщин соотносятся с fazami Луны. У мужчин с ритмом Луны более связанны центральная нервная система и сердце, и новолуние, и полнолуние одинаково опасно для мужчин инфарктами. В целях профилактики за три дня до новолуния и полнолуния следует принимать лекарства, снижающие такой риск.

минут до почти суток. Первый день длится от момента новолуния, который всегда указывается во всех календарях, до первого после новолуния восхода Луны. Чем короче первый лунный день, тем больше энергии и интенсивнее процессы, проходящие в этот день.

Первый и третий дни



30 ноября. Нужно проявить скромность, хозяйственность, строгость и последовательность в работе, житейскую мудрость, реализм. Следует доверять женской интуиции. Начало строительства. Хорошо заниматься уборкой дома. Благое дело: познание неизвестного. Грех: суетение.

1 декабря. В этот день нужно трудиться от восхода до заката, доводить начатое до конца. Контролируйте свои мысли и поступки. Необходимо наводить порядок в доме. Хорошая примета – найти подкову, встретить пошаду. Плохо – разбить зеркало или если остановились часы. Благое дело: духовный брак, духовные связи. Грех: смешение добра и зла.

2 декабря. Всегда сегодня пораньше. День хорош для подготовки важных документов, учебы, чтения молитв. Должен гореть огонь. Нужно работать со словом. В этот день не убирают дом, закрывают окна на ночь, едят пищу, приготовленную накануне. Благое дело: передача традиций. Грех: расхищение чего-либо.

3 декабря. День справедливости – это всегда праздник, легкий и радостный. Можно делать все, что нравится, но не нарушая закон. Не за чужой счет и не в тягость другим. Не стоит делать много покупок, копить, лучше дарить. Благое дело: профессионализм. Грех: лживость.

4 декабря. День строгого поста. Время благодарения предков, памяти о них. Нельзя начинать активные дела, давать обещания. Все планы и проекты следует тщательно обдумывать. Благое дело: исполнение заповедей и заветов. Грех: паразитизм.

5 декабря. День очень активный. То, что начинаешь сейчас, надо довести до победного конца. Нельзя ни в чем сомневаться. Время, когда разрешаются запутанные проблемы, защищаются правое дело. Все дела требуют огромной отдачи сил. Благое дело: помочь другим. Грех: безверие.

6 декабря. Этот день очень хороший для начала нового цикла работы. День, когда бросали жребий – монетку через порог. «орел» означал положительный ответ. Время крупных сделок и обретения богатства. Если вы получили деньги в этот день, значит, принесут еще. Глох давать в долг, ронять, терять деньги. Нужно прислушиваться к советам. Благое дело: ученичество. Грех: колдовство.



— «Линолеум» — это новый вид пола, который не имеет аналогов по эстетичности и износостойкости. И очень бюджетно, поскольку разница в ценах невелика.

Г-ма Лукаса Джонсона (Швейцарской образовательной компании F+

издательства «Линолеум Центра упаковки обивки АНГЛИЙСКОЙ линии-3662, посыпка в будущем

Московский Сударство Тюмень Городок Стартаперс

Приходит и получает индивидуальное консультирование обивки

22-02-00 20-02-00 74-02-00 24-02-00

**ОФИСНЫЕ ПЛОЩАДИ 210 кв. м**  
**ГАРАЖНЫЕ СКЛАДСКИЕ**  
**ОТАПЛИВАЕМЫЕ ПЛОЩАДИ 144 кв.м.**  
Тел.: 45-70-11, 46-17-81.

### УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!!!

Предприятие в процедуре внешнего управления **РЕАЛИЗУЕТ ОБЪЕКТЫ НЕДВИЖИМОСТИ:**

- здания гаражи - 1050 кв. м;
- производственные здания - 361 кв.м;
- земельный участок цех - 1092 кв.м;
- складской ДОА подземн. помещением 1249 кв.м;
- АПС с теплопроводом - 2750 кв.м.

Тел.: 28-90-18, 72-29-88, тел./факс 28-91-13.

Строительные смеси (штукатурка, шпатлевка, клей, затирка, роботы для...  
Стекловолокно (ДВП, панели, более 70 неповторяющихся расцветок)  
**ВАННЫ, СМЕСИТЕЛИ, УМЫВАЛЬНИКИ, ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ, + АКСЕССУАРЫ..**

## Ковролин и Линолеум

более 100 видов

**СтройСти**

Новое

поступление!!!

**Строй**  
мастер  
ул. Кукуевицкого, 15  
тел.: 35-22-05

### ○ СООБЩЕНИЕ О СУЩЕСТВЕННОМ ФАКТЕ «СВЕДЕНИЯ О РЕШЕНИЯХ ОБЩИХ СОБРАНИЙ» ○

Линолеум Фирменное наименование: открытое акционерное общество «Сургутсервис»  
место нахождения: ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ,  
г. СУРГУТ, ул. Республики, 78а.

ИНН 8601060234 Код эмитента не присвоен Код факта ( события, явления): 110002110001

Адрес страницы в сети «Интернет», используемой эмитентом для опубликования сообщения о существенных фактах: http://avista.ru/gu

Название периодического печатного издания, используемого эмитентом для опубликования сообщений о существенных фактах, ежедневная городская газета «Сургутская трибуна».

Вид общего собрания: внеочередное

Форма проведения общего собрания: собрание (совместное заседание)

Дата и место проведения собрания: г. Сургут, ул. Республики, 78а

Коллум общего собрания: имеется

Вопросы, поставленные на голосование, и итоги голосования по ним:

Утвердить ежеквартальный отчет за 3 квартал 2003 года, №32-1590 (единогласно).

Формулировки решений, принятых общим собранием:

Утвердить ежеквартальный отчет за 3 квартал 2003 года.

## ЛИНОЛЕУМ

коммерческий, 15 расцветок

**ПАРКЕТ** натуральный 40 расцветак  
ламинированный 315 р/м<sup>2</sup>

## ПЛИПКА КЕРАМИЧЕСКАЯ

**ЛИНОЛЕУМ**  
**КОВРОЛИН**

**ТехноТрой**

ул. Декабристов, 2а  
(Черный Микс)

28-91-90, 28-91-91

### Вниманию предприятий города и района!

Работодателей, желающих сотрудничать  
в 2004 году со СЛУЖБОЙ ЗАНЯТОСТИ  
В ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДОУСТРОЙСТВА  
ИНВАЛИДОВ,

ВЫПУСКНИКОВ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ  
с частичной компенсацией затрат,

ПРОСИМ ПРЕДСТАВИТЬ  
ПИСЬМЕННЫЕ ЗАЯВКИ ПО АДРЕСУ:

ул. Ленинградская, 11, каб. 405;  
тел. (факс) 35-52-86.

8. Электрокабель,  
ТВ-кабель, штекера,  
удлинители ТВ, ТЛФ  
9. Резиновый кабель

10 Сантехника

**Михалыч**

- 1 Электротовары
- 2 Ручной инструмент
- 3 Саморезы, дюбеля
- 4 Замки, фурнитура
- 5 Олово, клея, пена
- 6 Бензопилы, зап. части
- 7 Хоз товары, матрасы



**СЧЕТЧИКИ ВОДЫ**  
Установка и обслуживание Телефон 24-74-05.

**6, 8, 9, 5, 10, 12, 5 13, 16 мм, влагостойкий ГВЛ**  
**ГИПСОкартон**  
профиль, крепёж, саморезы, теплоизоляция от 61 р/м<sup>2</sup>  
**СМЕСИ СТРОИТЕЛЬНЫЕ**  
от 108 р/25 кг.  
клей, затирка, ровитель пола  
шпаклёвка, штукатурка ул. Декабристов 3а  
(Черный Микс)

**ТехноТрой**  
ПЛАСТИЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ  
28-91-90, 28-91-91

Утерянную  
печать  
ИП Фарзиев  
считать  
недействительной.

Сургутская  
**Трибуна**  
позвони 066, 51-09-09  
подпишись

**ЗАО "Дизельсервис"**  
(3462) 36-33-09; 36-12-86

г. Сургут, Северная пром. зона пос. Заводской

ДИАГНОСТИКА, РЕМОНТ, ИСПЫТАНИЯ:

- ДВС всех моделей
- топливная аппаратура
- КПП ТО 18, К-700, МАЗ
- Автоматическая ТО-18, Балканкар, МКСМ, ПУМ
- КПП и агрегатов transmission
- Турбокомпрессоров
- Тормозных колодок, лент
- Шлифовка колечиков, головок блока цилиндров
- Расточка гильз цилиндров, блоков ДВС, шатунов
- Токарные, фрезерные, присадочные работы
- газозаправочные арматуры
- шлангомонтаж, вулканизация, балансировка

Уважаемые акционеры ОАО «Газпром»!

**ЗАО АКБ «СИБИРЬГАЗБАНК»  
СООБЩАЕТ О НАЧАЛЕ ВЫПЛАТЫ**

**с 18 ноября 2003 г.**

дивидендов на акции ОАО «Газпром»  
по итогам деятельности  
общества за 2002 год в размере  
0,4 рубля на одну акцию.

Для получения дивидендов необходимо  
открыть счет в Сберегательном отделении  
ЗАО АКБ «Сибирьгазбанк»  
по месту открытия личного счета.

**Сберегательное отделение № 1**  
адрес: г. Сургут, ул. Пионерская, д.15,  
тел. 36-05-00.

**Сберегательное отделение № 3**  
адрес: г. Сургут, ул. Маяковского, д.92,  
тел. 26-70-61.

**Время работы:**  
вторник, среда, четверг, пятница —  
с 10.00 до 14.00, с 15.00 до 18.00,  
суббота — с 10.00 до 13.00.

Выплаты производятся при предъявлении  
акционером ОАО «Газпром» паспорта,  
личной фотографии.

Наш АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
Е-mail: tpi@yandex.ru  
— СТ в Интернете: <http://www.yandex.ru> — сайт — [sibgazbank.ru](http://sibgazbank.ru)  
http://sibgazbank.ru

Выходит twice раз в неделю:  
понедельник, среда, четверг, пятница, суббота.

Соответствует правилам  
Время приема заявок для голосования.

Зарегистр. Западно-Сибирский Межрегиональный территориальный управление ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.

ИЧРЕДИТЕЛИ: Новосибирское областное представительство  
— Председатель «Сургутской Трибуны»  
и газеты Западно-Сибирского краевого представительства газеты «Сургут»

Отпечатано ГПУ АКПП «Сургутская Трибуна»,  
Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подпись и печать: по телефону — 1700, факсу — 16-30.

Номер ДП под. №104425, дата 18.10.2003.

Главный редактор  
Александр ЩЕПКУНОВ

Береговая — О. МЕДВЕДОВА  
О. СИМБУР

Свидетельство о регистрации № 17-0284 от 18.10.2001 г.